Ονοματεπώνυμο:
Τμήμα:  Z4 / Z5
ΑΕΠΠ – Επανάληψη στο 2ο κεφάλαιο (δομή επανάληψης)

Να γράψετε τους αλγορίθμους σε ψευδογλώσσα για την επίλυση των ακόλουθων προβλημάτων:

ΠΡΟΣΟΧΗ: οι ασκήσεις (δομή επανάληψης) να υλοποιηθούν σε ψευδογλώσσα με το πρόγραμμα «γλώσσα» έκδοση 1.5.1.3 που μπορείτε να κατεβάσετε και από την τρέχουσα ιστοσελίδα και τα αρχεία (μορφή *.psg) να αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση mariosarapostathis@hotmail.com  μέχρι την Κυριακή 09/12/12.  Εναλλακτικά μπορούν να παραδοθούν εγγράφως.  Μην ξεχάσετε τα στοιχεία σας στο θέμα του e-mail σας! Μετά την καταληκτική ημερομηνία εργασίες ΔΕΝ θα γίνονται δεκτές!
1. Να υπολογιστεί μετά από πόσους όρους η παράσταση F = 2.52 + 32 + 3.52 + 42 + … θα υπερβεί το 4711.  Να εμφανιστεί κατάλληλο μήνυμα.  (Υπόδειξη: η υλοποίηση να γίνει με τη δομή όσο..επανάλαβε.  
2. Η άσκηση ΔΤ10 του τετραδίου μαθητή (σελ. 24) τροποποιημένη στην τελευταία πρόταση ως εξής: «Στη συνέχεια ο αλγόριθμος θα πρέπει να εκτυπώσει την αίθουσα με τους περισσότερους επισκέπτες και τον μέσο όρο των επισκεπτών».
3. Να εμφανιστούν οι τιμές της συνάρτησης F(x) = 
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+ ημ(5x)+11 στο διάστημα [10..99] με βήμα 1/10.
4. Ένας καταναλωτής παίρνει 12ετες στεγαστικό δάνειο 85000 € από την FBB με επιτόκιο 4.5% σταθερό για όλη τη διάρκεια του.  Να υπολογιστεί ο τόκος στο τέλος του κάθε έτους και το νέο ποσό της οφειλής (ποσό + τόκοι).  Η έξοδος να έχει τη μορφή:  τέλος 1ου έτους, τόκος=3825.00 €, νέα οφειλή = 88825.00 €
5. Να διαβαστούν οι πληθυσμοί 12 ελληνικών πόλεων (10000 – 100000 κάτοικοι – έλεγχος εγκυρότητας) και να εμφανιστεί πόσες έχουν πληθυσμό μέχρι 30000 κατοίκους, πόσες 30001 – 50000 κατοίκους και πόσες 50001 – 100000 κατοίκους.
6. Να εκτελέσετε το παρακάτω τμήμα αλγορίθμου, για Κ = 24 και L = 40. Να συμπληρώσετε στον πίνακα που ακολουθεί τις τιμές των μεταβλητών Χ, Υ καθώς αυτές τυπώνονται με την εντολή «Εμφάνισε Χ, Υ»  τόσο μέσα στη δομή επανάληψης όσο και στο τέλος του αλγορίθμου.
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